



一个苹果 两块多， “苹”什么？

本报记者 马云云 实习生 马雪琳

一个苹果两块多钱

“太贵了，真快吃不起了。”这些天，省城市民发现水果摊上的苹果价高得离谱，一些摊位甚至卖到每斤五六元。26日，记者在堤口路果品批发市场采访了解到，今年苹果一上市就比往年贵不少，而且价格呈“节节攀升”态势。

26日下午2点，堤口路果品批发市场的交易早已过了高峰期。在大门东侧的露天场地，两排摊位上的箱子里装满了红彤彤的苹果。

据市场工作人员介绍，目前市场上的主要苹果品种为红富士，除了来自烟台外，还有不少来自临沂、河北、陕西等地。据了解，这个市场每天有六七十吨苹果上市。

问起苹果价格，几乎所有摊主都抱怨“太贵”。记者采访得知，大部分苹果的批发价集中在每斤两三元，有些甚至达到4元，“两元以下的质量就比较一般了。”

在批发商贾步传的摊位上，摆满了来自烟台的各个等级的红富士，每斤从2元到3.2元不等。“干了十多年生意，从没卖过

这么贵的。”贾步传说，今年苹果一上市价格就比往年高不少，之后开始噌噌涨，“从2.8元涨到3元，又涨到现在的3.2元。”

贾步传的妻子卞素娟指着每斤3.2元的红富士大致算了算，“从我这儿批发出去，零售差不多得卖到4元，一个苹果五六两重，算下来吃一个苹果得花两块多钱，谁舍得吃？”

产量下降，品相也不好

今年的苹果为啥这么贵？大部分批发商表示，苹果产量降低是最直接的原因。来自青岛的批发商闫洪伟告诉记者，今年天气不好，尤其在苹果生长期雨水较多，导致苹果产量下降，而且品相很差。“一些苹果还没长好就被雨水打下来，很可惜。”

贾步传早已感受到苹果产

量降低带来的麻烦，“很多人都在产地抢。”去年，他到产地拉货，七八天就能收来10万斤，而今年半个月都凑不到这个数。

苹果价还会涨？

那么，苹果价格还会再涨吗？大部分批发商表示，目前的价格水平已经达到峰值，“还能涨到哪儿去？”

闫洪伟说，苹果大采摘的季节已经过去，下一步市民吃的苹果都是地窖或者保温库里的货。“该是什么价基本都定了，估计春节时能涨点，但过了正月十五就会降下来。”

正因为有这样的预期，大部分批发商都没有大量储存苹果的打算，“现卖现拉货吧，而且现在价格太高，不敢冒这么大的风险。”贾步传说。

供气企业全力保障居民用气

“减气”期间 尽量不要开启壁挂炉

本报10月26日讯(记者 邢振宇) 27日至29日，济南市天然气上游供应商将进行管网改造，届时全市天然气供应量将减半供应。济南港华、山东济华等供气企业采取适当压缩工商客户供气量、增加市区管网储气量等多种措施，全力保障居民客户生活用气。

据了解，中石油陕京三线安平站拟于10月27日至10月29日动火连头，施工期间安平分输站将停输天然气，届时冀宁联络线、中管线、安济线用户仅靠管存气供气。记者了解到，济南港华燃气有限公司制订了应急工作方案，根据上游供气计划，通过停止或限制工业用户的供气及对部分公福用户、压缩天然气供气站限供，优先保证居民生活用气需求及重点用户的用气需求。山东济华燃气公司也提前部署应对措施，拟对重汽集团、机车工厂等大型工业企业用户实施停、限气措施，以确保市民用气无忧。

据济南港华燃气公司一位负责人介绍，限气期间，该公司将充分利用管道存储天然气，全长56.5公里的禹城至济南高压天然气是重要来源之一，积极协调上游管输企业，提前增加管道输入量，应急期间每天向市区管网补充天然气。天然气运输槽车作为“流动气源”，限气期间也将向管网补充压缩天然气。在济南市市政公用局的协调下，该公司积极联系压缩天然气供应单位，保证27日、28日每天向济南港华供应CNG应急气源1.5万立方米以上。而山东济华燃气公司也积极与上游供气单位沟通协调，有计划提高归德至担山屯、华山至黄岗的次高压管线运行压力，增加市区管网储气量，作为调节气源备用。

此外，济南港华、山东济华均按照保民用、保公用事业的供气原则，对部分工业用户、公福客户实施停、限气方案，优先保障居民生活用气的需求。由于此次限气影响范围广，济南港华提醒广大管道天然气客户：27日、28日两天，请尽量节约用气，暂时不要开启壁挂炉、燃气采暖炉等设备。如遇到问题可随时拨打济南港华客服热线82912319、山东济华客服热线88612319进行咨询。

从中医药的发展

——论现代中医药治肿瘤如何走科学之路？

近日，某院士在广州就

癌患者的生存期。

第三，以人为本，副作用小。癌症患者局部状况好转的同时，全身症状也得到改善，甚至能胜任日常的工作，没有骨髓抑制方面的副作用，对消化道也不会有严重的影响。

第四，中医药治疗方法的多样性、个性化治疗：中医讲究辨证施治，针对病人的具体情况制定治疗方案，这与目前的肿瘤个体化治疗理念非常吻合。

综合治疗：中药一般具有多个成分，作用于多个靶点，在肿瘤治疗中是多兵团作战，比西方医药单兵种作战具有独特之处，中药都是在长期的实践中证明有疗效才应用的，疗效和安全性非常可靠。

中医药治疗肿瘤的科学之路——现代中医药

中医治疗强调“扶正祛邪”，扶正可以改善体质，增强机体免疫力，激活机体网状细胞、T细胞的活力而增强机体的抗癌能力，控制癌细胞的生长，扶正主要用“补”法，包括益气、补肾、健脾等，扶邪，主要包括清热解毒、活血破瘀、软坚化痰、以毒攻毒等法，甚至可杀死癌细胞，扶正祛邪并举，相得益彰，扶正祛邪对手术后病人更可达到防复发、防转移的作用。

传统中医药抗癌有以上特点但是和现代中医药相比见效率还是比较低，现代中医药是传统中医药的提纯和

精华，现代中医疗法治疗肿瘤主要是针对人的整体，所谓治癌必求其本，这个“本”指的就是人体。

相对传统中医药而言，现代中医药具有以下特点：

- 1.明确的功效；
- 2.明确的功效成分；
- 3.明确的功效成分的含量；
- 4.明确的毒理与安全性；

现代中医药抗肿瘤近年来不断取得新进展，无论是实验室还是临床试验研究都捷报频传，例如，中国免疫学会理事长陈鹤峰院士课题组就发现了多个肿瘤抗原。

其研究成果在国际高水平的学术刊物上发表，英国牛津大学关于Her-2单克隆抗体治疗和预防乳腺癌的研究2006年初取得突破性进展，现代中医药在增强细胞免疫方面，杀伤性T细胞、K细胞、NK细胞和巨噬细胞对肿瘤细胞均具杀伤作用。

现代中医药对肿瘤细胞的特异的识别，使免疫系统可以有效攻击肿瘤细胞，现代中医药的进步给肿瘤患者带来了新的希望。

仅仅对中药有效成分进行提纯并不是现代中药的全部内涵，最近几年，逐渐强调对中药材用现代化的手段加以提纯、炼制，并且对不同有效成分进行有机组合，归根结底，现代中药是用现代科学手段对传统中药进行深加工的产物，其无论是在安全性、有效性还是有效成分的可控性上都得到了升华。

现代中医药抗肿瘤首选——中科灵芝孢子油

近几年来中国乃至世界在抗肿瘤药物研制上花费了不少的人力和财力，现代的中药取代了传统的中药，具有高效无毒性的，临床显效比较好的是通过高科技的提取，如灵芝类提取物，它抑制癌细胞，防复发、防转移和化疗期增效解毒的功效已得到了广大医生和患者的认可，所以，正确科学的运用中医中药是可以大大提高肿瘤治疗效果的有效途径。

灵芝抗癌已经获得了医学界、科学界以及广大老百姓的一致认同，灵芝被认为具有治愈百病、起死回生、益寿延年的神奇功效，经现代研究发现，灵芝含有丰富的多糖类、三萜类、肽类、细胞免疫以及单核巨噬细胞吞噬能力，可显著提高人体的免疫功能，能直接杀死癌细胞，并抑制肿瘤的复发转移。

中科院研制出的国家专利中药抗癌组方(专利号：ZL03 1 12703.7)：中科灵芝孢子油+中科爱特(AT)，既能阻断癌基因的突变，同时也能提高人体免疫力，彻底解决了癌症发生、发展的两大内因，同时兼具灭杀癌细胞的作用，标本兼治，形成“内外搭配、合理调控”的立体化抗癌体系，被誉为“黄金组方”。

专家咨询电话：

4006186869

相关链接：

肿瘤患者康复实例

案例一：济南郁静芳女士9年前患直肠癌，手术后化疗就选用了中科灵芝孢子油和爱特(AT)，在化疗时几乎没有毒副反应，之后的9年非常注重康复期的治疗，继续服用中科破壁灵芝孢子粉和AT，定期复查，癌胚抗原CEA均在正常范围。

案例二：济南患者刘保亭先生2002年查出前列腺癌，由于年龄太大不能手术，在众多医药产品中最终选择了中科灵芝孢子油和爱特(AT)，在这些年来一直坚持服用，后来，他的前列腺癌竟然神奇的痊愈了，老人现在快90岁了，身体依然很硬朗。

案例三：济南崔女士06年发现乳腺癌，手术后为了进一步巩固医院单一的治疗，开始服用中科灵芝孢子油和爱特(AT)效果很好，病情稳定后又改服中科破壁灵芝孢子粉和爱特(AT)直到现在没有任何复发转移现象，身体状况良好。(值得一提的是：崔女士夫妻两人每月总收入不到两千元，为了健康坚持服用肿瘤产品，全家健康才是真幸福！)

多国科学家看好灵芝功效

很多肿瘤患者确诊后在医院接受治疗的同时通常都会服用中科破壁灵芝孢子粉或中科灵芝孢子油，来减轻放化疗的毒副反应，提高生活质量，而服用过中科灵芝制剂的患者五年治愈率也确实高于未服用者。

为什么灵芝孢子有这么神奇的功效呢，科学家经过多年研究，终于发现灵芝孢子具有抗肿瘤功效最主要

国家专利抗肿瘤中药组方

中科灵芝孢子油+爱特(AT)组方	中科破壁灵芝孢子粉+爱特(AT)组方
功能：抑制肿瘤、抗基因突变、提高治愈率	功能：抑制肿瘤、抗基因突变、提高治愈率
适用人群：手术、放化疗期间；肿瘤发生转移、复发的中晚期患者；无法治疗的晚期患者。	适用人群：早、中期患者；服用中科孢子油+爱特(AT)组方3-6个月后，症状得到控制的患者。

中科灵芝健康服务中心地址

★济南市解放路112号华东商务大厦805(中心医院正对面)
电话：0531-86162141

★济南市纬六路66号中科灵芝专卖
(总店)奥克斯门急诊楼南行50米路东)
电话：0531-87902408